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Az Önkormányzat által üzemeltetett hivatalos Facebook és YouTube oldalak, mint 
közpénzből finanszírozott és hivatalos tájékoztatási célú felületek, a modern kor 
legfontosabb eszközei közé tartoznak a polgárok tájékoztatásában és a velük való 
párbeszédben. 

Azonban aggályosnak tartom, hogy ezen platformokon a hozzászólások korlátozása 
vagy teljes letiltása bevett gyakorlattá vált Dorogon. Ez a korlátozás alapvetően 
akadályozza Dorog polgárait abban, hogy a helyi döntésekkel, kezdeményezésekkel 
és közérdekű ügyekkel kapcsolatban kifejthessék véleményüket, feltegyék 
kérdéseiket, és ezzel éljenek a közügyekben való részvétel demokratikus jogával. A 
közösségi média az egyik leghatékonyabb, legelérhetőbb csatorna a párbeszéd 
kialakítására és a közös gondolkodásra, melynek mesterséges szűkítése 
demokratikus szempontból is kritikát vált ki. 

Ezért a legnagyobb tisztelettel, de határozottan javaslom, hogy a T. 
Képviselő-testület a demokratikus elvek és az átlátható közügyintézés jegyében az 



alábbi azonnali intézkedéseket hozza: 

A Korlátozások Felfüggesztése: Kérem, hogy az Önkormányzat haladéktalanul 
függessze fel a hozzászólások korlátozását a hivatalos Facebook és YouTube 
oldalakon, biztosítva ezzel a polgári részvétel lehetőségét. 

Amennyiben ezt nem teremtik meg, akkor fogalmazzák meg, hogy a korszellemhez 
és a társadalmi igényekhez megfelelően milyen lehetőséget adnak a város lakói 
számára, hogy mindenki megismerhesse a másik, és ütköztethesse a saját 
véleményét egy-egy témával kapcsolatban. 

Ha nincs ilyen, miért nem tesznek meg ennek érdekében semmit? 
 

 
Záró megjegyzés 

2024-es közmeghallgatáson benyújtott kérdéseimre adott rendkívül rövid, sokszor 
egyetlen mondatos válaszokhoz hasonlóan, amennyiben ezen bővebb és indokolt 
adatszolgáltatási igénnyel kapcsolatos kérdés megválaszolása értelmi és/vagy 
tájékoztatási képességeiket túlszárnyalja, hajlandó vagyok elfogadni egy rövid, de 
annál informatívabb, egymondatos választ is. 

Azonban, kérem megfontolni, hogy egy ilyen hiányos válasszal egyetemben a 
Képviselő-testület kollektíve elismeri: 

1. vagy a demokratikus részvételi és a kötelező tájékoztatási kötelezettségeinek direkt 
módon nem kíván eleget tenni, 

2. vagy egyszerűen nem alkalmas a pozíciójából és a közpénzek kezeléséből 
elvárható módon és minőségben egy értelmes, mindenre kiterjedő, szakmai válasz 
adására. 

Továbbá, az ezen hiányos választ hallgatólagosan is elfogadó Képviselő-testületi 
tagok ezzel egyidejűleg elismerik, hogy vagy el sem olvasták a kérdést és annak 
súlyát, vagy teljes felelősséggel támogatják a közmeghallgatás antidemokratikus és a 
közérdekű információk visszatartásával jellemezhető lefolytatását. 

Köszönöm a figyelmet és a mielőbbi, minden részletre kiterjedő válaszadás 
lehetőségét! 
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